



Pentru o sterilizare corectă !

Sănătatea clienților dumneavoastră este cu siguranță lucrul care vă preocupă cel mai mult. Dincolo de eforturile pe care le faceți zilnic pentru a menține în perfectă stare instrumentele medicale, **trebuie să vă conformați și reglementărilor în vigoare pentru a evita eventualele sancțiuni.**

Ordinul Ministerului Sănătății 261/2007 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfecția și sterilizarea în unitățile sanitare **se adresează deopotrivă și cabinetelor stomatologice.**

Cu siguranță, aveți cunoștință de acest Ordin însă aplicarea lui necesită servicii de specialitate pe care noi, CLD Laguna, suntem gata să vi le oferim.

Verificarea periodică a aparatelor de sterilizat este impusă prin lege a se face de cel puțin o dată pe trimestru de către o persoană autorizată.

Art. 81 din OMS 261/2007 specifică: "Întreținerea (mentenanța) autoclavelor se efectuează de un tehnician autorizat pentru verificarea funcționării acestora, cu periodicitatea recomandată de producătorul aparatului, dar cel puțin o dată pe trimestru."

Respectarea unui Ordin al Ministerului Sănătății nu trebuie făcută doar pentru evitarea unor sancțiuni, ci mai ales pentru a elimina riscurile de îmbolnăvire a pacienților dumneavoastră!

Sterilizarea corectă și funcționarea corespunzătoare a autoclavelor înseamnă:

- ❑ siguranță pentru pacienții dumneavoastră.
 - ❑ reducerea riscului deteriorării sau deprecierei autoclavei într-un timp scurt.
 - ❑ evitarea unei deteriorări rapide a instrumentelor pe care le sterilizați zilnic.
- Acest lucru poate avea loc chiar și la o dereglare sensibilă a autoclavelor.

Beneficiați de serviciile noastre pentru orice echipament de sterilizare, indiferent de tipul sau marca acestuia!

doar 70 lei + TVA !

pentru orice contract încheiat în următoarea săptămână

Sunați acum la numărul de telefon **0723.178.979** sau ne puteți scrie pe adresa de email office@lagunadent.ro.

Echipamentele noastre - cele mai performante în domeniu – detectează cu ușurință orice decalibrare sau nefuncționare corectă a aparatului dumneavoastră de sterilizare.

Compania noastră, CLD Laguna, este autorizată de Ministerul Sănătății pentru a realiza verificarea periodică a aparatelor de sterilizare și a instrumentelor medicale. Vă putem oferi astfel serviciile de care aveți nevoie pentru a respecta Ordinul 261/2007 pe de o parte, dar mai important, pentru a vă asigura o funcționare continuă și îndelungată a echipamentelor de sterilizare în cabinetul dumneavoastră.

Citește mai departe ->

Fără metode invazive, fără întreruperea activității!

Procedura de verificare realizată de noi nu presupune desfacerea aparatului de sterilizat sau întreruperea activității. Practic, totul are loc în timpul procesului normal de sterilizare a instrumentelor, iar datele pe care le culegem în timpul verificării ne permit să știm cu siguranță dacă este nevoie sau nu de o intervenție la nivelul autoclavei sau dacă sunt necesare calibrări pentru a asigura o sterilizare corectă.

Ustensilele incorect sterilizate sunt responsabile pentru cele mai multe cazuri de îmbolnăvire a pacienților în cabinetele medicale. Un singur caz de acest fel poate avea consecințe grave asupra activității dumneavoastră. Puteți însă elimina aceste riscuri printr-o folosire și întreținere corespunzătoare a autoclavei din cabinetul dumneavoastră.

Cât înseamnă acest lucru pentru bugetul dumneavoastră? Infinit mai puțin decât eventualele prejudicii aduse de nerespectarea normelor în vigoare.

Beneficiați acum de una din cele mai avantajoase oferte de pe piață!

70 lei + TVA
pentru o verificare completă a unui aparat de sterilizat

Cu doar 70 lei + TVA pe trimestru, pentru fiecare aparat de sterilizat, CLD Laguna vă asigură serviciul de verificare folosind cele mai noi tehnologii în domeniu!

Contactați-ne pentru a vă oferi mai multe detalii despre serviciile noastre sau pentru încheierea unui contract care să vă ofere siguranță prin folosirea unor instrumente corect sterilizate. În același timp, cabinetul dumneavoastră stomatologic va respecta o lege a cărei încălcare poate aduce sancțiuni serioase!

Sunați acum la numărul de telefon **0723.178.979** sau ne puteți scrie pe adresa de email office@lagunadent.ro.

Nu uitați! Luarea măsurilor de precauție costă întotdeauna mai puțin decât repararea eventualelor pagube sau plata unor amenzi usturătoare!

Cu prietenie,
Cutopal Liviu
Director General

PS: autorizarea companiei noastre a fost emisă de către Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale aflată în subordinea Ministerul Sănătății. Mai multe detalii puteți găsi la adresa www.anm.ro.

PPS: ne puteți contacta și pentru a vă furniza autoclave de orice capacitate sau orice marcă, precum și consumabilele de care aveți nevoie la același număr de telefon: 0723.178.979 sau pe email la office@lagunadent.ro.